

Notulen 58e vergadering DARES GR15

Datum: dinsdag 10 april 2018

Locatie: Veron Catharinaland 189, 2591 CK Den Haag

Aanwezig:

Johan Wiegel (PD1WGL), Edwin Aangeenbrug (PD2EDW), Jan Pieter Kraaijer (PC0KR), Bert Trumpie (PC4Y), Remco Hopman (PE0WRH), Wim Zonneveld (PA2WJZ), Piet Kort (PA11245), Martijn Steenbeek (PD2MST)- notulen.

Afwezig:

Aad Onderwater (PE2OND), Hans Rijpma (PA7ADA), Wim Visch (PG9W), Diederik van Duijn (PG8DA), Patrick van Duijnkere (PE2PVD), Erwin van der Haar (PA3EFR), Rini Lurling (PD2TAZ), Aad van den Nieuwendijk (PD2AN), Ad Clemens (PE1OXI), Edwin Edeling (PD5EE), Henk Hilgersum (PD2HI), Henk Kranenburg (PE1PYZ), Gerrit Jan Huisman (PA0GJH), Frank Nijs (PC7C).

Agenda:

1. Ontvangst & Opening
2. Vaststellen notulen vorige vergadering
3. Actiepunten
4. Mededelingen
5. Terugblik
 - a) 8 april DARES 80m ronde
 - b) Berichten formulier transcript en audio file Werkgroep Handboek 2.0
6. Vooruitblik
 - a) Uithuizen Gooimeerlaan (loods en kantoren) 21 april 2018 Uithuizing DRCC vóór 1 juni 2018 à opruimen en ontruimen.
 - b) DARES landelijke oefening
 - c) W.V.T.T.K.
7. Rondvraag

1. Ontvangst & Opening

De aanwezigen worden welkom geheten door Jan Pieter Kraaijer bij de 58e DARES regiovergadering.

2. Vaststellen notulen vorige vergadering

Notulen zijn doorgenomen en vastgesteld. Deze zullen gedeeld worden op de website www.daresregio15.nl. Je moet wel even inloggen om de notulen te kunnen bekijken. Je vindt ze onder het kopje Bestanden.

3. Actiepunten (behandeld, aangepast of afgevoerd)

- 55_1 Contact geweest met Wim Visch en Hans Baardscheer over het ontruimen van de ruimte in de Loods aan de Gooimeerlaan. En wat er met de spullen gaat gebeuren. De vertikal van Jan Pronk ligt nu bij Remco Hopman. Daar blijft deze voorlopig.

4. Mededelingen

Update Winlink software. 10 april is er een update uitgekomen van de DWS (DARES Winlink Software). Via DWC kun je de verschillende onderdelen updaten.

5. Terugblik

- a) 8 april DARES 80m ronde
Edwin Aangeenbrug, Jan Pieter Kraaijer en Martijn Steenbeek waren rond 9:30 uur aanwezig. Henk Kranenburg kwam snel daarna om het hek te openen. Ook Hans Baardscheer en Remco Hopman waren aanwezig. In de ruimte onder de antennemast hebben we plaatsgenomen achter de set een Yaesu FT-2000D. We hadden nog even tijd om de set te bekijken en kregen een korte uitleg van Hans over de werking van alles in de HF shack. Er is een ter plaatse ook een beschrijving beschikbaar van de set en de linear. De koffie werd verzorgd, en we konden om 10.00 uur van start. We hebben in totaal 7 verbindingen gemaakt op 80m. In het begin hadden we erg veel last van storing(S9). Waardoor de tegenstations slecht te nemen waren. Later hebben we de 40m ook nog geprobeerd. Daar kwam niemand op terug. Het was een leuke en leerzame ervaring.
- b) Berichten formulier transcript en audio file Werkgroep Handboek 2.0
Bert heeft het berichtenformulier transcript gemaakt, en een bijbehorende audio file. In het transcript is een standaard bericht uitgesproken volgens de regels zoals we deze hebben afgesproken. Het transcript en de audiofile zijn rondgestuurd aan de mensen die zich in het landelijk RC overleg hebben aangemeld als werkgroepje wat het berichtenproces zal bespreken. En dan met name het gebruik van en de uitspraak van leestekens in de tekst.

6. Vooruitblik

- a) Uithuizen Gooimeerlaan (loods en kantoren) 21 april 2018 Uithuizing DRCC vóór 1 juni 2018 à opruimen en ontruimen.
Er is een datumprikker uitgegaan. Vanaf 9 uur willen we starten. Tot nu hebben we 5 zekere aanmeldingen. De eerste zaterdag willen we gebruiken om een splitsing te maken in bruikbare spullen en spullen die weg kunnen. En eventueel op 26 mei, de spullen die weg kunnen in een container af te voeren.
- b) DARES landelijke oefening 22 september
Vanuit het bestuur is een verzoek gekomen voor hulp bij Landelijke Oefening Enigma, codewoord uitgegeven door NCTV. Het scenario van de oefening betreft een cyberaanval. Hierdoor wordt de energielevering getroffen van 5 regio's(01-02-05-06-09-22). We hebben aangegeven deel te willen nemen, al is dit afhankelijk van de beschikbaarheid van onze deelnemers(doorgaans 5). We hebben aangegeven dat we HF/VHF/UHF en Winlink kunnen verzorgen. We hebben (nog) geen ervaring met Winlink via HF. Ons DRCC is nog in verhuizing/beweging dus we weten niet zeker in hoeverre dit tijdens deze oefening operationeel kan zijn. Maar bemensing voor DLCC zou eventueel ook geleverd kunnen worden door R15-16. Als er concretere taken zijn dan willen we een datumprikker uitzetten, ook omdat het nu nog te ver in de toekomst is. Op het landelijk RC overleg in juni zal de oefening ook op de agenda staan.
- c) W.V.T.T.K.

7. Rondvraag

- **Martijn Steenbeek:** nee
- **Johan Wiegel:** nee
- **Edwin Aangeenbrug:** Kunnen we voor de SAR weer aparte DARES roepletters (PI9DL)reserveren?
- **Remco Hopman:** nee
- **Piet Kort:** nee
- **Wim Zonneveld:** nee
- **Bert Trumpie:** nee
- **Jan Pieter Kraaijer:** nee

8. Datum en locatie volgende vergadering(en)

Vergaderdatums 2018:

Veron Catharinaland 189, 2591 CK Den Haag DINSDAG: 2^e dinsdag om de twee maanden	Brandweerkazerne Gooimeerlaan 25, 2317 JZ Leiden WOENSDAG: 3^e woensdag om de twee maanden
12 juni 2018	16 mei 2018
14 augustus 2018	18 juli 2018
9 oktober 2018	19 september 2018
11 december 2018	21 november 2018

Oefenrooster / thema avonden

Zie kalender 2018 op de website www.daresregio15.nl

9. Sluiting

Om 21:00 uur wordt de vergadering beëindigd door Jan Pieter Kraaijer.

Actielijst

Actie nr	Actie	Actiehouder	Planning gereed
57_01	Audiofile en transcript op de site zetten	Jan Pieter Kraaijer en Johan Wiegel	Mei 2018
55_01	Contact geweest met Wim Visch en Hans Baardscheer over het ontruimen van de ruimte in de Loods aan de Gooimeerlaan. En wat er met de spullen gaat gebeuren. De vertikal van Jan Pronk ligt nu bij Remco Hopman. Daar blijft deze voorlopig .	Jan Pieter Kraaijer	Maart 2018

Afspraken en algemene zaken

Afspraak nr	Afspraak	Eigenaar	Actief tot
A_001	IEDERE dinsdag rond 20:00 uur een DARES R15 ronde op 1 ^e optie PI3RAZ, 2 ^e 145.400 MHz, 3 ^e optie FRN oproepkanaal; Tweede dinsdag van de maand "locator contest", dan is optie 2 geen optie.	Allen	December 2018
A_002	Kopij aanleveren voor de R15 nieuwsbrief aan Edwin Aangeenbrug. (15 maart, 15 juli, 15 september, 15 december)	Allen	juli 2018
A_004	Evenementen op de kalender zetten om te bespreken in het maandelijks overleg voorstellen voor oefeningen of evenementen kunnen worden ingediend bij RC.	Allen	December 2018
A_005	Oproep voor leden die actief PR willen bedrijven in de vorm van het geven van presentaties. Aanmelden bij RC.	Allen	December 2018
A_007	CV invullen (voor hen die dat willen) en opsturen naar RC	Allen	December 2018